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з
І. ВСТУП

Програма цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021- 
2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про 
добровільне об'єднання територіальних громад», розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 13 травня 2020 року № 593 «Про затвердження 
перспективного плану формування територій громад Кіровоградської 
області»(утворена спроможна територіальна громада з центром у місті 
Новомиргород, представницьким органом якої є Новомиргородська міська 
рада) та вимог:

Кодексу цивільного захисту України;
Закону України "Про Загальнодержавну цільову програму захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру";

Стратегії розвитку Кіровоградської області.
Програма спрямована на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у разі їх 
виникнення, ефективної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, що є одним 
із повноважень у діяльності місцевих органів виконавчої влади.

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Основною проблемою у сфері цивільного захисту населення є 
неналежний рівень матеріального і фінансового забезпечення сил і заходів 
цивільного захисту

Потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне 
оснащення органів управління та сил цивільного захисту, заміни та 
модернізації техніка та спорядження, що перебувають на озброєнні підрозділу 
оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, спеціалізованих служб, 
підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які залучаються до 
виконання завдань цивільного захисту.

Впродовж 2016-2020 років були здійснені заходи щодо створення 
матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного характеру та їх наслідків місцевого рівня. Завдяки 
проведеній роботі вдалось досягнути показників накопичення матеріальних 
резервів районного рівня - 20%, від затвердженої номенклатури. Разом з тим, 
зазначена робота потребує продовження і завершення.

Функціонує 11 об’єктів підвищеної небезпеки та потенційно- 
небезпечних об’єктів, хімічно-небезпечні об’єкти відсутні.

До цього часу залишаються у значних кількостях вибухонебезпечні 
предмети часів 2-ї Світової Війни, що несе загрозу життю та здоров’ю 
оточуючих, викликає труднощі під час підготовки земель до господарського 
використання.

Викликає занепокоєння і стан протипожежного захисту населених 
пунктів.



4

Щорічно у сільських населених пунктах виникає більше 40 пожеж, що 
становить більше 75% від їх загальної кількості, а частка загиблих на пожежі 
складає більше 40%.

Такому становищу сприяв процес розпаювання та приватизації 
колгоспного майна, під час якого припиняли своє існування сільські пожежні 
команди, а їх майно, у тому числі пожежні автомобілі та пожежні депо, 
переходило у приватну власність та використовувалось не за прямим 
призначенням.

За результатами спостережень, що здійснювались впродовж 2020 року, на 
водних об’єктах загинуло 6 людей. Основною причиною цього є користування 
водними об’єктами, що не призначені для купання, нехтування простішими 
правилами безпеки поводження на воді, відсутність належного облаштування 
пляжів та інших місць масового відпочинку населення біля водних об’єктів, в 
першу чергу - сезонними рятувальними постами.

Щороку збільшується кількість місць масового відпочинку, які, в свою 
чергу, потребують обслуговування і постійного контролю по виконанню 
Правил охорони життя людей на воді як в літній період, так і взимку.

Таким чином, забезпечення техногенної та пожежної безпеки населених 
пунктів району, рятування людей під час пожеж, надзвичайних ситуацій, а 
також при користуванні водними об’єктами, матеріальне забезпечення 
належного реагування на надзвичайні ситуації потребує виділення коштів з 
бюджетів усіх рівнів.

Без належного фінансування зазначених заходів стає не можливою 
організація цивільного захисту населення, а місцеві пожежні команди на селі 
приречені на поступову самоліквідацію.

III. Мета Програми

Головною метою програми є захист населення і території міської ради від 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, послідовне 
зниження ризику їх виникнення, підвищення рівня безпеки населення і 
захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту 
населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об’єктів, 
об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей та 
населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та 
створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері 
цивільного захисту.

IV. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми, обсягів
та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Оптимальним варіантом розв’язання проблеми захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є 
реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від
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надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів 
щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

Для поліпшення цивільного захисту населення є необхідність у створенні 
резерву продовольчих і промислових товарів першої необхідності для 
забезпечення особового складу сил цивільного захисту під час проведення 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, постраждалого населення, 
захисних споруд цивільного захисту, пунктів управління та забезпечення 
речовим майном пунктів санітарної обробки людей.

Вирішення проблемних питань у сфері пожежної безпеки в населених 
пунктах та на об’єктах Новомиргородської міської ради планується проводити 
шляхом впровадження організаційних засад функціонування системи 
протипожежного захисту на всіх рівнях, підвищення ефективності управління з 
боку органів державної влади та органів місцевого самоврядування з питань 
забезпечення пожежної безпеки, удосконалення науково-технічної і ресурсної 
бази.

Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету 
Новомиргородської територіальної громади, кошти підприємств, установ і 
організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних і 
юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань громадян, інші, 
незаборонені законодавством джерела.

Фінансування Програми за рахунок коштів бюджету Новомиргородської 
територіальної громади здійснюється в обсягах, передбачених рішеннями 
міської ради про бюджет на відповідний рік, виходячи з реальних 
можливостей бюджету та його пріоритетів.

Програму передбачається виконати в один етап, протягом 
2021-2025 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

У рамках виконання Програми передбачається вирішити наступні 
завдання та здійснити заходи за такими основними напрямами:

забезпечення роботи територіальної ланки управління службами при 
організації та здійсненні запобіжних заходів на випадок виникнення 
надзвичайних ситуацій, створення передумов для їх локалізації та ліквідації, 
проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт, надання 
одноразової допомоги та забезпечення нормальних умов життєдіяльності для 
громадян, які постраждали від наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі 
шляхом розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання та 
харчування;

створення та накопичення матеріального резерву пально-мастильних 
матеріалів, лікарських засобів та виробів медичного призначення, 
продовольчих і промислових товарів першої необхідності для забезпечення 
особового складу сил цивільного захисту під час проведення аварійно- 
рятувальних та інших невідкладних робіт, постраждалого населення, захисних
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споруд цивільного захисту, пунктів управління та забезпечення речовим 
майном пунктів санітарної обробки людей;

проведення заходів щодо захисту на об'єктах зберігання продовольства і 
промислових товарів першої необхідності під час виникнення надзвичайних 
ситуацій,

забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища 
і небезпечних об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим 
перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, підвищення рівня 
протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації 
державної політики у сфері пожежної безпеки;

забезпечення функціонування існуючих підрозділів місцевої пожежної 
охорони;

удосконалення стану протипожежного водопостачання у населених 
пунктах;

догляд за охоронними зонами повітряних електромереж, газових мереж, 
улаштування та догляд за мінералізованими смугами в лісах. Улаштування та 
догляд за охоронними зонами повітряних електромереж, газових мереж та 
мінералізованими смугами в лісах;

попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій (подій) на водних 
об'єктах;

інженерний захист територій від надзвичайних ситуацій;
продовження роботи з впровадження локальних систем виявлення 

загрози виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах підвищеної небезпеки і 
локальних систем оповіщення населення у зонах можливого ураження та 
персоналу зазначених об'єктів на випадок виникнення аварії;

оновлення та модернізація існуючого фонду захисних споруд цивільного 
захисту;

удосконалення системи підготовки керівного складу з питань цивільного 
захисту;

очищення від вибухонебезпечних предметів території.
вжиття інших комплексних та спеціальних заходів цивільного захисту.

Показники ресурсного забезпечення Програми наведені у додатку 2.

VI. Напрями реалізації та заходи Програми

Програма розрахована на 2021-2025 роки і виконується у один етап.
Виконавцями заходів програми є структурні підрозділи 

Новомиргородської міської ради, територіальні органи міністерств та відомств 
України, організації, установи та підприємства усіх форм власності.

Виконавці Програми у межах повноважень несуть відповідальність за 
повне і своєчасне виконання заходів з її реалізації, а також за раціональне 
використання бюджетних коштів.

Напрямки реалізації та заходи Програми, а також передбачувані обсяги 
фінансування програми за роками наведені у додатку 4.
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VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється міською радою.
Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням 

показників Програми будуть:
щоквартальна звітність територіальних органів міністерств і відомств 

України про стан виконання Програми;
аналіз ходу виконання Програми та прийняття додаткових заходів, 

спрямованих на досягнення мети Програми;
залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації 

Програми.
Організація виконання Програми забезпечується шляхом укладання в 

установленому порядку угод, в яких визначаються обсяги, зміст, терміни 
виконання робіт, порядок фінансування та звітування. Конкретний механізм 
фінансування визначається за умов максимально ефективного використання 
виділених коштів, можливостей виконавців, змісту та термінів виконання робіт.

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми 
здійснює Новомиргородська міська рада, яка в межах своїх повноважень 
здійснює координацію, аналіз і контроль за формуванням та реалізацією 
програми, відповідає за її якісне виконання. Контроль за цільовим та 
ефективним використанням коштів здійснює головний розпорядник коштів.

До виконання Програми залучаються територіальні органи міністерств і 
відомств України, організації та підприємства.

Територіальні органи та установи всіх форм власності міністерств і 
відомств щороку до 5 січня та 5 липня надають інформації про використання 
коштів, виконання заходів, хід виконання Програми до Новомиргородської 
міської ради.

В інформації надаються дані про передбачені і фактичні обсяги та 
джерела фінансування Програми з початку її дії, виконані заходи, 
обґрунтування причин у разі невиконання заходів.

Новомиргородська міська рада здійснює контроль та аналіз виконання 
заходів, передбачених Програмою.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, 
спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснюється у 
порядку, встановленому чинним законодавством

Секретар міської ради О. Лазарев



Додаток 1
до програми

ПАСПОРТ
програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради 
___________________ на 2021-2025 роки___________________

1 Програма затверджена: 
рішенням сесії 
Новомиргородської міської 
ради № 17 від 
«24» грудня 2020 року

2 Ініціатор розроблення 
програми

Профільний структурний підрозділ 
Новомиргородської міської ради

3 Розробник програми Профільний структурний підрозділ 
Новомиргородської міської ради

4 Співрозробники програми Структурні підрозділи 
Новомиргородської міської ради, 
територіальні органи міністерств та 
відомств України

5 Відповідальні виконавці 
програми:

Структурні підрозділи 
Новомиргородської міської ради, 
територіальні органи міністерств та 
відомств України, підприємства різної 
форми власності

6 Учасники програми Структурні підрозділи 
Новомиргородської міської ради, 
територіальні органи міністерств та 
відомств України, підприємства різної 
форми власності

7 Терміни реалізації 
програми

2021 - 2025 роки

8 Перелік місцевих бюджетів, 
які беруть участь у виконанні 
програми

Бюджет Новомиргородської міської 
територіальної громади

9 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, усього, у 
тому числі:

924,20

10 кошти місцевого бюджету 
(бюджет місцевої ради)

896,95

11 власні кошти підприємств 27,25

12 Основні джерела 
фінансування програми

Бюджет Новомиргородської міської 
територіальної громади, власні кошти 
підприємств



Додаток 2
до програми

Ресурсне забезпечення програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради
на 2021-2025 роки

Обсяг коштів, який 
пропонується залучити на 

виконання програми

Етапи виконання програми
Усього витрат на 

виконання програми
2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025рік

Обсяг ресурсів, усього 
тис. грн.

186,24 186,24 186,24 186,24 179,24 924,20

у тому числі:
бюджет Новомиргородської 

територіальної громади
180,79 180,79 180,79 180,79 173,79 896,95

інші джерела 5,45 5,45 5,45 5,45 5,45 27,25



Додаток З
до програми

Показники продукту
програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки

№
з/п Назва показника Одиниця

виміру

Вихідні дані 
на початок дії 

програми

Терміни виконання програми Усього за 
період дії 
програми2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
І. Показники продукту програми
1. 1. Щорічне поповнення резерву 

пально-мастильних 
матеріалів для запобігання і 
ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій: 
Н о в о м и р го р о д с ь к а  м іс ь к а  рад а

Т о н 0 2 2 2 2 2 10

2. Забезпечення речовим майном 
пунктів санітарної обробки 
людей

К іл ьк ість
н аб о р ів

0 20 20 20 20 20 100

3. Створення запасів продуктів 
харчування та непродовольчих 
товарів, необхідних для 
життєзабезпечення населення, 
яке може постраждати у разі 
виникнення надзвичайних 
ситуацій

К іл ьк ість
к о м п л ек т ів

0 20 20 20 20 20 100

4. Забезпечення продовольством і 
промисловими товарами 
першої необхідності особового 
складу сил цивільного захисту 
при проведенні аварійно- 
рятувальних та інших 
невідкладних робіт

К іл ьк ість
к о м п л ек т ів

0 20 20 20 20 20 100



2 Продовження додатку
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5. Удосконалення стану 

пожежних гідрантів, водоймищ 
та водонапірних веж

К іл ьк ість
о б 'єк т ів

194 4 4 4 4 3 19

6. Заходи щодо попередження та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій (подій) на водних 
об'єктах

К іл ьк ість
м ісц ь

в ід п о ч и н к у  
на  воді

1 1 1 1 1 1 5

7. Здійснення комплексу 
профілактичних заходів, 
моніторингу, проведення 
навчань з попередження та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій на об’єктах області та 
формування матеріальних 
запасів для проведення таких 
заходів, гасіння пожеж, 
ліквідація надзвичайних 
ситуацій та подій

К іл ьк ість
п р о в ед ен и х

н авч ан ь

ЗО 6 6 6 6 6 ЗО

8. Забезпечення засобами 
індивідуального захисту 
працюючого населення

К іл ьк ість
п р о ти газів

0 5 5 5 5 5 25

9. Забезпечення засобами 
індивідуального захисту 
працівників формувань та 
спеціалізованих служб 
цивільного захисту, які 
залучаються для ліквідації 
наслідків хімічних аварій

К іл ь к іс ть
п р о ти газів

0 1 1 1 1 1 5



З Продовження додатку
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10. Оновлення бойового одягу та 
спорядження, а також 
обладнання для пожежних - 
рятувальників 25 ДПРЧ 
Управління ДСНС України в 
області, придбання аварійно- 
рятувального обладнання, 
пожежно-технічного озброєння, 
пожежних рукавів, ліхтарів, 
рятувальних мотузок та інше

К іл ьк ість
к о м п л ек т ів

20 4 4 4 4 4 20

11. Придбання форменого одягу 
для пожежних -рятувальників 
25 ДПРЧ Управління ДСНС 
України в області

К іл ьк ість
к о м п л ек т ів

ЗО 15 15 15 15 15 75

12. Очищення території від 
вибухо-небезпечних предметів

Т ис. га 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 2

13. Перевірка стану гідротехнічних 
споруд , рибозахисних споруд 
та інженерних пристроїв

К іл ьк ість
об 'єк т ів

1 1 1 1 1 1 1

I I . Показники ефективності програми
2. С ер ед н я  в ар т ість  о д н іє ї то н н и  

а в т о б е н зи н у
Т и с  грн. 21 ,0 2 1 ,0 21 ,0 21 ,0 21 ,0

С ер ед н я  в ар т ість  о д н іє ї то н н и  
д и зе л ь н о го  п ал ьн о го

Т и с  грн. 22 ,0 22 ,0 22 ,0 22 ,0 22 ,0

4. С ер ед н я  в ар т ість  о д н о го  н аб о р у  
л ік а р с ь к и х  за с о б ів  та  в и р о б ів  
м е д и ч н о го  п р и зн ач ен н я

Т и с  грн. 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

5. С ер ед н я  ц ін а  п р о д о в о л ь ч о го  
с у х о го  п ай к а

Т и с  грн . 0 ,12 0 ,12 0,12 0 ,12 0 ,12

6. С ер ед н я  в ар т ість  о д н о го  н аб о р у  
д л я  с а н іт а р н о ї о б р о б к и  л ю д ей

Т и с  грн. 0 ,15 0,15 0,15 0,15 0,15

7. С е р е д н я  в ар т ість  о д н о го  
к о м п л ек ту  п р о д у к т ів  х ар ч у ван н я  
т а  н еп р о д о в о л ь ч и х  т о в ар ів  д ля  
ж и тт єза б е зп е ч е н н я  п о с тр аж д ал и х  
у  разі ви н и к н ен н я  н ад зв и ч а й н и х  
с и ту ац ій

Т и с  грн. 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15



4 Продовження додатку
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8. С ер ед н я  в ар т ість  п р и вед ен н я  

п о ж е ж н и х  г ід р ан т ів , в о д о й м и щ  
т а  в о д о н а п ір н и х  веж  д о  р о б о ч о го  
стан у

Т и с  грн . 7 7 7 7 7

9. С ер ед н я  в ар т ість  о б л аш ту в ан н я  
о д н о го  м ісця  в ід п о ч и н к у  на воді

Т и с  грн . 8 ,79 8 ,79 8 ,79 8 ,79 8 ,79

10 . С ер ед н я  в ар т ість  о д н о го  
к о м п л ек ту  б о й о в о го  о д ягу  та  
сп о р я д ж ен н я

Т и с  грн . 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

11. С ер ед н я  в ар т ість  о д н о го  
к о м п л ек ту  ф о р м ен о го  о д ягу

Т и с  грн . 2 ,0 2,0 2,0 2,0 2 ,0

12. С ер ед н я  в ар т ість  п р о ти газів  для  
н асел ен н я

Т и с  грн . 0 ,97 0 ,97 0 ,97 0 ,97 0 ,9 7

13. С ер ед н я  в ар т ість  п р о ти газів  д ля  
у ч ас н и к ів  л ік в ід а ц ії н асл ід к ів  
х ім іч н и х  авар ій

Т и с  грн. 3 ,9 3 ,9 3,9 3,9 3,9

14. С ер ед н і в и тр ати  на зд ій сн ен н я  
к о м п л ек с у  п р о ф іл а к ти ч н и х  
за х о д ів , м о н іто р и н гу , п р о в ед ен н я  
н ав ч ан ь  з п о п ер ед ж ен н я  та  
л ік в ід а ц ії н ад зв и ч а й н и х  си ту ац ій  
на  о б ’єк та х  о б л аст і та  
ф о р м у в ан н я  м а те р іа л ь н и х  зап ас ів  
д л я  п р о в ед ен н я  т а к и х  зах о д ів  
гас ін н я  п о ж еж , л ік в ід ац ія  
н а д зв и ч а й н и х  с и ту ац ій  т а  п од ій

Т и с  грн . 10 10 10 10 10

15. С ер ед н я  в ар т ість  п ер ев ір к и  стан у  
г ід р о т е х н іч н и х  с п о р у д , 
р и б о за х и с н и х  с п о р у д  т а  
ін ж е н е р н и х  п р и стр о їв

Т и с  грн . 1,71 1,71 1,71 1,71 1,71

I I I . Показники якості програми
1. П о п о в н е н н я  р е зер в у  п ал ьн о - 

м а с ти л ь н и х  м атер іал ів , 
в и к о р и с т а н о го  на  зап о б іган н я  і 
л ік в ід а ц ію  н асл ід к ів  
н а д зв и ч а й н и х  си ту ац ій

В ід со то к  
д о  норм и

0 25 25 25 25 25 100



5 Продовження додатку
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2. З а б е зп е ч е н н я  р еч о ви м  м ай н ом  

п у н к т ів  с а н іт а р н о ї о б р о б к и  
л ю д е й

В ід со то к  
д о  норм и

0 20 40 60 80 100 100

3. С тв о р е н н я  за п а с ів  п р о д у к т ів  
х а р ч у в ан н я  т а  н е п р о д о в о л ь ч и х  
т о в а р ів , н ео б х ід н и х  для  
ж и тт єза б е зп е ч ен н я  п о с т р а ж д а л и х  
у  разі в и н и к н ен н я  н а д зв и ч а й н и х  
с и ту ац ій

В ід со то к  
д о  норм и

0 20 40 60 80 100 100

4. З а б е зп е ч е н н я  п р о д о в о л ь ств о м  і 
п р о м и сл о в и м и  то в а р ам и  п ер ш о ї 
н ео б х ід н о ст і о со б о в о го  ск л ад у  
сил  ц и в іл ь н о го  за х и с т у  п ід  час 
п р о в ед ен н я  а в а р ій н о -р я т у в а л ь н и х  
т а  ін ш и х  н е в ід к л а д н и х  р о б іт , а 
т а к о ж  п о стр аж д ал о го  н асел ен н я  у 
разі ви н и к н ен н я  н а д зв и ч а й н и х  
си ту ац ій

В ід со то к  
д о  норм и

0 20 40 60 80 100 100

5. П ід в и щ ен н я  в о гн ест ій к о ст і 
п р и м іщ е н ь  (б у д ів е л ь ) зак л ад ів  
о св іти , к у л ьту р и , о х о р о н и  
зд о р о в 'я  т а  у с тан о в  со ц іа л ь н о го  
за х и сту  н асел ен н я  ш ляхом  
п р о с о ч е н н я  к о н стр у к ц ій  
в о гн е тр и в к и м и  с у м іш ам и

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к іл ьк о ст і

63,3 70,3 72,4 75 ,9 93 100 100

6. У д о с к о н а л е н н я  стан у  п о ж е ж н и х  
г ід р ан т ів , в о д о й м и щ  та  
в о д о н а п ір н и х  веж

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к іл ьк о ст і

87 90 93 ,0 96 98 100 100



6 Продовження додатку
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7. З д ій сн ен н я  к о м п л ек су  

п р о ф іл а к т и ч н и х  зах о д ів , 
м о н іто р и н гу , п р о в ед ен н я  н ав ч ан ь  
по л ік в ід а ц ії н а д зв и ч а й н и х  
с и ту ац ій  на т е х н о ге н н о - 
н е б е зп е ч н и х  о б ’єк та х  т а  
ф о р м у в ан н я  м а те р іа л ь н и х  за п а с ів  
д л я  п р о в ед ен н я  т а к и х  зах о д ів , 
гас ін н я  п ож еж , л ік в ід а ц ія  
н а д зв и ч а й н и х  с и ту ац ій  т а  п од ій

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к ількості

60 68 76 84 92 100 100

8. З ах о д и  щ од о  п о п ер ед ж ен н я  та  
л ік в ід а ц ії н а д зв и ч а й н и х  с и ту ац ій  
(п о д ій ) на во д н и х  о б 'єк та х

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к ількості 
м ісць

в ід п о ч и н к у  
на воді

100 100 100 100 100 100 100

9. З аб езп еч ен н я  п о ж еж н и х - 
р я ту в а л ь н и к ів  б о й о в и м  о д яго м  та  
с п о р я д ж е н н ям , а та к о ж  
о б л ад н ан н ям

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к ількості

100 100 100 100 100 100 100

10. З аб езп еч ен н я  п о ж еж н и х - 
р я ту в а л ь н и к ів  ф о р м ен и м  о д яго м

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к ількості

100 100 100 100 100 100 100

11. З а б е зп е ч е н н я  засо б ам и  
ін д и в ід у а л ь н о го  за х и сту  
п р а ц ів н и к ів  ф о р м у в ан ь  та  
с п е ц іа л ізо в а н и х  сл у ж б  
ц и в іл ь н о го  зах и сту , які 
за л у ч а ю ть с я  д ля  л ік в ід а ц ії 
н асл ід к ів  х ім іч н и х  авар ій

В ід с о то к  до  
п отреб и

0 20 40 60 80 100 100

12. О ч и щ е н н я  т е р и т о р ії в ід  
в и б у х о н е б е зп е ч н и х  п р ед м ет ів

В ід со то к  до  
п лану

0 20 40 60 80 100 100

13. П е р е в ір к а  ст ан у  г ід р о т е х н іч н и х  
с п о р у д , р и б о за х и с н и х  с п о р у д  та  
ін ж е н е р н и х  п р и стр о їв

В ід со то к  
в ід  за га л ь н о ї 

к іл ьк о ст і

1 100 100 100 100 100 100



Додаток 4
до районної програми

Напрями діяльності та заходи
програми цивільного захисту Новомиргородської міської ради на 2021-2025 роки

№
з/п

Назва
напрямку
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), 
тис. грн.

Очікуваний
результат

ус
ьо

го

у тому числі:

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
УСЬОГО 
на реалізацію 
програми, 
у тому числі:

усього 924,20 186,24 186,24 186,24 186,24 179,24
місцеві

бюджети
896,95 180,79 180,79 180,79 180,79 173,79

власні кошти 
підприємств

27,25 5,45 5,45 5,45 5,45 5,45

1. Створення та
накопичення
регіонального
та місцевих
матеріальних
резервів для
запобігання і
ліквідації
наслідків
надзвичайних
ситуацій

Разом за 
напрямком

усього 385,0 77,0 77,0 77,0 77,0 77,0
місцеві

бюджети
385,0 77,0 77,0 77,0 77,0 77,0

1. Щ о р іч н е
п о п о вн ен н я
р езер в у  п альн о-
м а с ти л ь н и х
м а тер іал ів  для
за п о б іга н н я  і
л ік в ід а ц ії
н асл ід к ів
н ад зв и ч а й н и х
с и ту ац ій

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  рад а

усього 21 5 ,0 43 ,0 4 3 ,0 43 ,0 4 3 ,0 4 3 ,0 Щ о р іч н е
п о п о вн ен н я
р е г іо н а л ь н о го
т а  м ісц ев и х
м а те р іа л ь н и х
р е зер в ів
в ід п о в ід н о  д о
в стан о в л ен и х
о б сяг ів

місцеві
бюджети

2 1 5 ,0 43 ,0 4 3 ,0 43 ,0 43 ,0 43 ,0

2. С тв о р ен н я  
зап ас ів  п р о д у к т ів  
х а р ч у в ан н я  та  
н е п р о д о в о л ь ч и х

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  рад а

усього 115,0 23 ,0 23 ,0 23 ,0 2 3 ,0 23 ,0 Б уде
за б езп е ч е н о  
100 о с іб , які 
м о ж у ть

місцеві
бюджети

115,0 23 ,0 23 ,0 23 ,0 23 ,0 2 3 ,0



2 Продовження додатку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
то в ар ів , 
н е о б х ід н и х  для  
ж и тт єза б е зп е ч ен  
ня н асел ен н я , яке  
м ож е
п о с тр а ж д а ти  у  
разі в и н и к н ен н я  
н ад зв и ч а й н и х  
си ту ац ій

п о с тр а ж д а ти  
в ід  н асл ід к ів  
н а д зв и ч а й н и х  
си ту ац ій

3. З аб езп еч ен н я  
р еч о в и м  м ай н ом  
п у н к т ів  
с а н іт а р н о ї 
о б р о б к и  л ю д е й

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  р ад а

усього 15,00 3 ,00 3 ,00 3 ,00 3 ,00 3 ,00 Б уд е
за б езп е ч е н о  
с ан ітар н у  
о б р о б к у  100 
осіб

місцеві
бюджети

15,00 3 ,00 3 ,00 3 ,00 3 ,00 3 ,00

4 . З аб езп еч ен н я  
п р о д о в о л ь с тв о м  і 
п р о м и сл о в и м и  
т о в а р ам и  п е р ш о ї 
н ео б х ід н о ст і 
о с о б о в о го  ск л ад у  
сил  ц и в іл ь н о го  
за х и с т у  при 
п р о в ед ен н і 
ав а р ій н о - 
р я ту в а л ь н и х  т а  
ін ш и х
н е в ід к л а д н и х
р о б іт

2021 -2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іськ а  р ад а

усього 40 ,0 0 8 ,00 8 ,00 8,00 8 ,00 8,00 Б уд е
за б езп е ч е н о
100 о с іб  сил
ц и в іл ь н о го
за х и с т у  при
п р о в ед ен н і
ав а р ій н о -
р я ту в а л ь н и х
т а  ін ш и х
н е в ід к л а д н и х
р о б іт

місцеві
бюджети

4 0 ,0 0 8 ,00 8,00 8,00 8 ,00 8,00

2. Забезпечення 
пожежної та 
техногенної 
безпеки

Разом за 
напрямком

усього 133,00 28,00 28,00 28,00 28,00 21,00
місцеві

бюджети
133,00 28,00 28,00 28,00 28,00 21,00

У д о с к о н а л е н н я  
стан у  п о ж еж н и х  
г ід р ан тів , 
в о д о й м и щ  та

2021 -2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  рад а

усього 133,00 2 8 ,0 0 28 ,0 0 28 ,0 0 2 8 ,0 0 21 ,00 Б уд е
п р и в е д е н о  д о  
в и к о р и стан н я  
за  п р и зн ач ен -

місцеві 133,00 28 ,0 0 28 ,0 0 28 ,0 0 2 8 ,0 0 21 ,0 0



з Продовження додатку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
в о д о н а п ір н и х
веж

бюджети ям  19 п о 
ж е ж н и х  
г ід р а н т ів

3. Попередження 
та ліквідація 
надзвичайних 
ситуацій 
(подій) на вод
них об'єктах

1 . З ах о д и  щ од о  
п о п е р ед ж е н н я  та  
л ік в ід а ц ії 
н а д зв и ч а й н и х  
с и ту а ц ій  (п о д ій ) 
н а  в о д н и х  
о б 'єк та х

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  рад а

усього 43,95 8,79 8,79 8,79 8,79 8,79 О б л а ш ту в ан -
ня м ісц ь
м асо в о го
в ід п о ч и н к у
н асел ен н я  н а
в о д н и х
о б ’єк тах

місцеві
бюджети

43,95 8,79 8,79 8,79 8,79 8,79

4. Здійснення
комплексу
профілактичн
их заходів,
моніторингу,
проведення
навчань з
попередження
та ліквідації
надзвичайних
ситуацій на
об’єктах
області та
формування
матеріальних
запасів для
проведення
таких заходів,
гасіння
пожеж,
ліквідація
надзвичайних
ситуацій та
подій

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  рада,
25 Д П Р Ч
У п р а в л ін н я  Д С Н С  
У к р а їн и  в об ласт і

усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Щ о р іч н о
б у д у ть
п р о в о д и ти сь
н авч ан н я  з
л ік в ід а ц ії
н асл ід к ів
н а д зв и ч а й н и х
с и ту а ц ій  на
п о тен ц ій н о
н е б е зп е ч н и х
о б 'єк тах ,
гас ін н я
п о ж еж ,
л ік в ід а ц ія
н а д зв и ч а й н и х
с и ту ац ій  та
п од ій

районний
бюджет

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

інші джерела 0 0 0 0 0 0

5. Забезпечення Разом за усього 27,25 5,45 5,45 5,45 5,45 5,45



4 Продовження додатку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
населення, 
формувань 
цивільного 
захисту та спе- 
ціалізованих 
служб цивіль
ного захисту 
засобами 
радіаційного 
та хімічного 
захисту

напрямкои місцеві
бюджети

0 0 0 0 0 0

П р а ц ю ю ч е
н асел ен н я
б у д е
за б езп е ч е н о  
за с о б а м и  
за х и с т у  у

власні кошти 
підприємств

27,25 5,45 5,45 5,45 5,45 5,45

1 .З аб езп еч ен н я
засо б ам и
ін д и в ід у ал ь н о го
за х и сту
п р ац ю ю ч о го
н асел ен н я

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  р ад а

усього 24,25 4 ,85 4 ,85 4,85 4 ,85 4 ,85
місцеві

бюджети
0 0 0 0 0 0

власні кошти 
підприємств

24,25 4 ,85 4 ,85 4,85 4 ,85 4 ,85

2 .З аб езп еч ен н я  
засо б ам и  
ін д и в ід у а л ь н о го  
зах и сту  
п р ац ів н и к ів  
ф о р м у в ан ь  та  
с п е ц іа л ізо в а н и х  
сл у ж б  ц и в іл ь н о го  
за х и с т у , як і 
за л у ч а ю ть с я  для  
л ік в ід а ц ії 
н асл ід к ів  
х ім іч н и х  авар ій

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іс ь к а  р а д а

усього 3,0 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 П р ац ів н и к и  
д а н и х  
к атего р ій  
б у д у ть  
заб езп еч ен і 
засо б ам и  
ін д и в ід у а л ь 
н ого  зах и сту  
у  п о вн о м у  
о б сязі

місцеві
бюджети

0 0 0 0 0 0

власні кошти 
підприємств

3,0 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6

6. Оновлення 
бойового одя
гу та споряд
ження, а 
також облад
нання поже- 
жних-ряту- 
вальників 
придбання 
аварійно-

2021 - 2 0 2 5  
роки

25 Д П Р Ч
У п р а в л ін н я  Д С Н С  
У к р а їн и  в об ласт і

усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Б у д е
п р и д б а н о  20
к о м п л ек т ів
су ч а с н о го
б о й о в о го
о д я гу  та
сп о р я д ж ен н я
д л я  п о ж еж -
н и х -р яту в ал ь -
н и к ів

місцеві
бюджети

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0



5 Продовження додатку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
рятувального
обладнання,
пожежно-
технічного
озброєння,
пожежних
рукавів,
ліхтарів,
рятувальних
мотузок та
інше

7. Придбання
форменого
одягу для
пожежних-
рятуваль-
ників

2021 - 2 0 2 5  
роки

25 Д П Р Ч
У п р а в л ін н я  Д С Н С  
У к р а їн и  в об ласт і

усього 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 Щ о р іч н о
б уде
п р и д б ан о  15 
ко м п л ек т ів  
ф о р м ен о го  
о д ягу  для 
п о ж еж н и х  
р я ту в а л ь н и 
ків

районний
бюджет

150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

інші джерела 0 0 0 0 0 0

8. Очищення 
території 
району від 
вибухоне
безпечних 
предметів

2021 - 2 0 2 5  
роки

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іськ а  р ад а

усього 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 Б уд е о ч и щ е 
но від  вибу- 
х о н еб езп еч - 
ни х  п р ед м е- 
т ів  тер и то р ія  
рай о н у

місцевий
бюджет

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

інші джерела 0 0 0 0 0 0

9. Перевірка
стану
гідротехнічни 
х споруд , 
рибозахисних 
споруд та 
інженерних 
пристроїв

2021 -2 0 2 5  
р о к и

Н о в о м и р го р о д с ь к а  
м іськ а  р ад а

усього 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 Щ о р іч н о
б уде
п ер ев ір ен о  
1 г ід р о 
те х н іч н у  
с п о р у д у , 
р и б о зах и сн у  
сп о р у д у  та 
ін ж ен ер н и х  
п р и стр о їв

місцеві
бюджети

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

інші джерела 0 0 0 0 0 0


